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Desetinna Cisla -nasobeni
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Anotace: Pracovni list je uréeny k procvi¢eni ndsobeni desetinnych Cisel deseti, desetinného cisla celym ¢islem a dvou
desetinnych cisel, Zaci mGzou poutZit i zapis pod sebou. Pfiklady jsou zadavany spiSe hravou formou — pfifazovani
spravnych hodnot k zadani, doplnéni pyramidy, vyfeSeni tajenky pomoci spravnych vypoctl. Pracovni list mlze byt

vyuzity k procviceni v hodiné nebo jako domaci ukol.

Zakladni skola Kladno, Vasatova 1438
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Desetinna Cisla - nasobeni

1) P¥ifad k pfikladu spravny vysledek (napf. vybarvi stejnou barvou, spoj ¢arou ..)

12,7.10 = 0,48
05.6=
0,6.0,8 = @
0,65.10= @
9.0,7=
2,6.0,01=
4.31=

2) Dopli pyramidu: (vZdy vyndsob Cisla v sousednich polickdch a vysledek napis do horniho spolecného
policka)

0,4

10 0,2 2 0,1 10

~




3) Vypocitej, k vysledkdm pfrirad pismena:

a. 2,436+ 12,7035 =

b. 0,48 +(1,9-0,03) =

c. 2,38.1000=

d. 12,64:100=

e. 1,8+2,5.10-1,9:10=

f. 3,2.0,04=

g. 0,09.0,06=

h. 1,6.0,08 =

i. 1,34.0,51=

j. 4,65:5=

0,6834 5,8 15,1395 | 2,35 | 0,1264 | 0,128 1,3

0,0054

0,128

2380

26,61

0,93

Vis, co znamend slovo, které ti vyslo???? ©

Pomocné vypocty:




Desetinna Cisla — nasobeni - reseni

1) P¥ifad k pfikladu spravny vysledek (napf. vybarvi stejnou barvou, spoj ¢arou ..)

12,7.10 =

0,5.6=

12.3=

H
90506 %

0,65.10=

2) Dopli pyramidu: (vZdy vyndsob Cisla v sousednich polickdch a vysledek napis do horniho spolecného
policka)

0,001024

0,064 | 0,016

0,8 0,08 0,2

2 0,4 0,2 1

10 0,2 2

o
=

10




3) Vypocitej, k vysledkim pftifad pismena:

a. 2,436+ 12,7035 = 15,1395 :

b. 0,48 +(1,9-0,03)=0,48 + 1,87 = 2,35

c. 2,38.1000 = 2380 >

d. 12,64:100=0,1264 ;

e. 1,8+42,5.10-1,9:10=1,8+25-0,19=26,8-0,19 = 26,61 !

f. 3,2.0,04=0,128 !

g. 0,09.0,06 =0,0054 N

h. 1,6.0,08=0,128 N

i. 1,34.0,51=0,6834 A

j. 4,65:5=0,93 ©

A B D E E | L N N S T ©
0,6834 | 58 |15,1395| 2,35 | 0,1264 | 0,128 1,3 | 0,0054 | 0,128 | 2380 | 26,61 | 0,93

Vis, co znamend slovo, které ti vyslo???? © desetinna — Cisla, kterd maji za desetinnou ¢arkou nenulové

Cislice

Pomocné vypocty:




